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Actualizado 03dic24
India Increíble 2025

7 días – 6 noches

Visitando: Delhi- Shahpura – Jaipur - Fatehpur Sikri y Agra
Desde usd 709 por persona

Incluye:
· 6 noches de hotel en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno, en habitación doble.
· 1 almuerzo en el palacio de Shahpura.
· Guía acompañante de habla hispana.
· Transporte en vehículos con aire acondicionado.
· Seguro básico
SALIDAS 2025:
Tour regular 

Salida desde 2 pasajeros

Salida los martes desde el 7 de enero al 30 de diciembre.
Itinerario:
Día 1 Delhi
Llegada a Delhi, traslado al hotel y alojamiento.

Día 2 Delhi
Desayuno. Mañana dedicada a la Antigua Delhi, conociendo algunas de las atracciones históricas y culturales más importantes de la capital. Visita a la gran mezquita de Jama Masjid, ofreciendo una panorámica por el Fuerte Rojo de camino. La mezquita, que data del siglo XVII, está situada en Chandi Chowk, el bullicioso y rústico casco antiguo de Delhi por el que daremos un paseo en Rickshaw. A continuación, visita del templo Gurudwara Bangla Sahib de religión sikh, finalizamos el viejo Delhi con la visita al Raj Ghat, un emotivo monumento que conmemora la vida de Gandhi. Por la tarde, recorrido por los lugares más emblemáticos de Nueva Delhi, empezando en el minarete medieval de Qutub Minar, el minarete de ladrillo más alto del mundo y considerado como uno de los ejemplares más importantes de la arquitectura Indo-islámica. Continuación por el distrito de Rashtrapati Bhavan, dónde están ubicados todos los importantes edificios gubernamentales, como el parlamento nacional, la Puerta de la India y el monumento de Marcha de la sal. Alojamiento.

Día 3 Delhi / Shahpura / Jaipur (Media pensión)
Desayuno. Salida hacia Jaipur, la famosa ciudad rosa de Rajastán. De camino paramos en el Shahpura Haveli, donde disfrutaremos del almuerzo. Continuación hasta Jaipur. Asistiremos a la ceremonia Aarti en el templo Birla. Resto del día libre. Alojamiento.

Día 4 Jaipur
Desayuno. Salida hacia el Fuerte Amber. Sus robustas e imponentes murallas protegen una colección de impresionantes palacios, templos y jardines. Subiremos al fuerte en un típico jeep (sin aire acondicionado). Por la tarde conoceremos las mayores atracciones de Jaipur, visitando el Palacio de la Ciudad - que contiene maravillas como el Chandra Mahal, el Mubarak Mahal y la intrincadamente decorada Puerta del Pavo Real - pasando por el Palacio de los Vientos y visitando el histórico observatorio astrológico de Jantar Mantar antes de regresar al hotel. Alojamiento.

Día 5 Jaipur / Fatehpur Sikri / Agra
Desayuno. Salida hacia Agra, recorriendo los áridos paisajes de Rajastán hasta llegar a Fatehpur Sikri, la ciudad fantasma del imperio mogol. Esta impresionante colección de palacios, pabellones y mezquitas demuestra el poderío y la riqueza del imperio. Visita el Mausoleo de Salim Chisti y el Panch Mahal, y admira la belleza de la mezquita de Jama Masjid. Tras esta inolvidable visita, continuamos hacia Agra. Llegada al hotel y alojamiento.

Día 6 Agra
Desayuno. Salida para visitar el Taj Mahal. Durante 22 años, el emperador reclutó a los mejores artesanos, albañiles y arquitectos de lugares lejanos como Italia y Francia para construir este majestuoso monumento. Por la tarde, visita al Fuerte de Agra, cuyos baluartes de arenisca roja protegen una docena de preciosos palacios y pabellones mogoles. En contraste con otras partes de la fortaleza, la mezquita celestial de Mina Masjid está construida de mármol blanco, como el Taj Mahal. Regreso al hotel. Alojamiento.

Día 7 Agra / Delhi
Desayuno. Traslado por carretera a Delhi. Traslado al aeropuerto.

Hoteles Previstos o Similares:
CATEGORÍA A
· Delhi (2 noches): Radisson Blu Dwarka (Primera) / Park Plaza Shahdara / Fortune Vivek Vihar / Best Western Maharani Bagh (Primera Superior).

· Jaipur (2 noches): Zone by Park / Lemon Tree / Club Mahindra (Primera Superior).

· Agra (2 noches): The Retreat / Royal Sarovar / PL Palace (Primera) / Golden Tulip (Primera Superior).

Observaciones:
· Visados y propinas NO incluidos

· Vuelos: los siguientes vuelos no están incluidos y deben cumplir con las siguientes condiciones horarias de cara a evitar modificaciones en el itinerario y visitas, así como posibles suplementos.
· Llegada a Delhi (DEL). Los clientes tienen la posibilidad de llegar en la madrugada del día 1.

· Salida desde Delhi (DEL). Salida posterior a las 19:00h
· Puede agregar al régimen media pensión usd 263 o pensión completa usd 463 por persona.

Condiciones:

Precios por pasajero

Comisionable al 10% incluido IGV.
Incentivo usd 10 por pasajero
Hoteles sujetos a cambio según informes del tour operador

RESPONSABILIDAD 

D&T SERVICIOS INTERNACIONALES y la agencia de viajes frente al consumidor final responderán frente al consumidor, en función de las obligaciones que le correspondan por su ámbito respectivo de gestión, del correcto cumplimiento de las obligaciones derivadas del contrato, con independencia de que éstas las deben ejecutar ellos mismos u otros prestadores de servicios y sin perjuicio del derecho de los Organizadores y Detallistas a actuar contra dichos prestadores de servicios y siempre dentro de los límites establecidos en estas Condiciones Generales y en la legislación aplicable.

Condiciones Generales:
Los traslados y excursiones son en servicio regular, es decir en grupo con otros turistas y tienen horarios establecidos. Los pasajeros deberán seguir las indicaciones del Operador esperando a la hora y lugar indicado por el mismo. No será responsabilidad del Mayorista ni del Operador, si los pasajeros no están presentes en el lugar y 

hora indicada para su recojo, el servicio se considerará como NO SHOW, no procediendo ningún tipo de posterior reclamo por el mismo. 

En el caso de que los pasajeros arribaran en horarios nocturnos o de madrugada, aplican costos adicionales o deberán de realizarse en servicio privado, favor de consultar al respecto. 

En la mayoría de los hoteles el horario de CHECK IN es a partir de las 3.00 pm y CHECK OUT a las 12.00 del mediodía. En caso los clientes arriben a los hoteles antes de la hora establecida de entrada, pueden hacer uso de las instalaciones, mas no recibirán su habitación hasta la hora reglamentada. 

Los servicios por realizarse en el extranjero están exonerados de IGV, solo se emitirá un documento de cobranza por el mismo, en caso de requerir factura por los servicios se deberá adicional el IGV correspondiente. 

Precios no aplican para fechas festivas, congresos, ni feriados. Precios no válidos para grupos, favor solicitar una cotización respectiva. 

Es responsabilidad directa de los pasajeros contar con la documentación respectiva para su viaje, dígase: pasaportes, permisos notariales en caso de menores de edad o/u otro documento que requiera, sin embargo, favor de tomar en cuenta lo siguiente: Los pasaportes deben tener una vigencia mínima de 06 meses antes del comienzo del viaje, caso contrario deber realizar la renovación respectiva. 

Si viaja con menor de edad, deberá presentar el permiso notarial firmado por el padre/madre, este caso solo es cuando viaja con uno de los padres, si viajara con un familiar cercano (abuelo, tío, etc.) el permiso deberá estar firmado por ambos padres. 

Precios válidos para pagos en efectivo, otros medios de pago favor de consultar. 

D&T Servicios turísticos Internacionales, sólo actúa como intermediario entre los proveedores locales e internacionales y es responsable únicamente por la organización de los tours adquiridos. Por lo tanto, el usuario no puede imputarnos responsabilidad alguna por causas que estén fuera de nuestro alcance. No somos responsables de perjuicio o retraso alguno derivado de circunstancias ajenas a nuestro control (ya sean causas fortuitas, de fuerza mayor y a cualquier pérdida, daño, accidente o alguna otra irregularidad que pudiera ocurrirle al usuario final).
}

MATERIAL DE USO EXCLUSIVO PARA AGENTES DE VIAJES
¡Gracias por preferirnos!
